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VYCHOZI TEXT A TABULKA K ULOZE

Viech 110 zakii étvrtého roéniku dostalo znamku ze zavérecného testu.

Tabulka udava rozdéleni cetnosti znamek.

Znamka 1 2 3 4 5
Cetnost 30 [ 27 | 27 | 2 0
(cam

Uréete median znamek ze zavéreéného testu.

1bod
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VYCHOZI TEXT K ULOZE

Hodime soucasné dvéma béznymi hracimi kostkami - bilou a modrou.

Pii hodu kteroukoli z téchto kostek miize padnout libovolné cel

Vechny tyto vysledky jsou stejné pravdepodobné.

lood 1do6.

(=)

Prifadte ke kazdému z nasledujicich jevii (26.1-26.3)
pravdépodobnost (A-E), s niz miize dany jev nastat.

1 Nabilé kostce padne liché islo.

2 Na obou kostkach padnou stejné cisla.

3 Nabilé kostce padne

A
B)
Q

D)
E)

lo mensi nez 4 a na modré cislo vétsi nez 3.

[T N

jina pravdépodobnost

max. 3 body
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VYCHOZI TEXT K ULOZE

0,1, 2,3 jsou sestavena viechna trojmistna (neboli trojcifernd) éisla, ve kterych se

(aw)
2body

Jaka je pravdépodobnost, Ze pfi nahodném vybéru jednoho
ztéchto Eisel vybereme islo liché?
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) jina hodnota pravdépodobnosti
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VYCHOZI TEXT A TABULKA K ULOZE

V tabulce s odmenami viech 12 pracovnikii firmy chybi nejvy3si odména.

Aritmeticky primér odmén viech pracovniki je 0 20 % vétsi nez median téchto odmén.

Odména v korunach | 15000 | 20000 | 25000 | 30000
Cetnost 4 3 2 2 1
@m
max. 3 body
Vypottéte v korunich

1 aritmeticky pramér odmén viech pracovniki firmy,

2 nejvy3si odménu.

V zéznamovém archu uvedte v obou castech tlohy cely postup Feseni.
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Zde napis své jméno





